

5 июня 2018 года при администрации города Моршанска состоялась встреча специалистов Центра постинтернатного сопровождения с членами Рабочей группы сегмента №7 социального кластера «Региональная инновационная система защиты детства Тамбовской области».



Встреча прошла в рамках информационной кампании проекта «Действуем вместе!», реализуемого при финансовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва). С целью информирования общественности и привлечения потенциальных наставников специалисты рассказали присутствующим о целях и задачах проекта, роли наставничества в жизни выпускников организаций для детей-сирот. Присутствующие обсудили вопросы развития наставничества в городе.

На встрече прозвучал, своего рода призыв ко всем присутствующим: «Измени жизнь ребенка-сироты – стань наставником!»

